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GRATULUJEME: 
 
Polách Jan 
Suchna Bohuslav 
Michlová Blanka 
Šedivá Jitka 
Čajan František 
Dvořáková Miroslava 
Smolenová Zdeňka 
Klinger Herbert 
Smolen Jan 
Dekretová Marie 
Škoda Zdeněk 
Kebrle Václav 
Škodová Ludmila 
Póschko František 
 
Přejeme hodn ě zdraví  
a štěstí do dalších let.  

 

8.8.- 26.8.2011  
sportovní hala uzav řena 

DOVOLENÁ 
- klíče od kurt ů k vyzvednutí na obci u p.Beš ťákové 

Pojďte s námi na muzikál. 

POPELKAPOPELKAPOPELKAPOPELKA    
pohádkový muzikál na leděpohádkový muzikál na leděpohádkový muzikál na leděpohádkový muzikál na ledě    

11.11.11.11.----13.listopadu13.listopadu13.listopadu13.listopadu    
vstupné 490,vstupné 490,vstupné 490,vstupné 490,----    nebo 590,nebo 590,nebo 590,nebo 590,----    KčKčKčKč    

Budvar aréna České BudějoviceBudvar aréna České BudějoviceBudvar aréna České BudějoviceBudvar aréna České Budějovice    
Více informací  v knihovně nebo 

na tel. 380 322 151 

 
Srpen  2011                                                                             Datum vydání: 3. srpna  2011 

    Informační občasník obce Benešov nad Černou 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Od července do zá ří bude 
lékárna v Benešov ě n.Č. 

otev řena pouze  
ve čtvrtek. 
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Názor čtenáře: 
Po přečtení článku „Upozornění“ bych na tento rád reagoval. Jeho obsahem je informace  
o zrušení skládky Letiště a doporučení občanům, aby zahrádkářský odpad kompostovali  
na svém pozemku. S tímto souhlasím, ale představa, že si občané začnou na svých zahrádkách zakládat kompostéry, se 
mi jeví jako značně iluzorní a odtržená od reality. 
Léta bylo umožněno občanům tento problém vůbec neřešit a zelený odpad vyvést jednoduše  
„na kopec“. Proto i nadále se občané takto chovají, a pokud nemohou odpad vozit na Letiště, vyvezou jej do bezprostřední 
blízkosti Benešova - hlavně pryč ze svého pozemku. Proto si myslím, že by bylo rozumné určit opět občanům  vhodné 
místo na vyvážení zahrádkářského odpadu, než trpět hnijící a zapáchající kopice tohoto odpadu. 

Josef Tájek, Benešov n.Č.  
 

 
Z MŠ Sedmikráska: 
Soust ředění Sedmikrásek  
O posledním školním víkendu 25. – 
26.6.2011 se 12 dětí z flétnového souboru 
Sedmikrásky zúčastnilo turisticko – 
flétnového soustředění v hotelu U pralesa 
v Černém Údolí.  Opravdu jsme obsáhli jak 
turistiku, tak hraní na flétny. V sobotu jsme si 
udělali výstup na Točník (903m), hráli na 
flétny.  Dokonce i na posedu. V podvečer  
jsme vystoupili v Nových Hradech na 
 Historicko - Rožmberských a sklářských 
slavnostech. Po návratu jsme zahráli i 
„cyklistickému pelotonu“ ubytovanému 
v hotelu. Bylo to pro ně nečekané kulturní 
zpestření programu.  Ještě před úplným 
setměním jsme se prošli v blízkém okolí. 
V neděli hned po snídani jsme se vypravili na 
pěknou túru. Na Kraví horu (953m). Ač 
unaveni dlouhou cestou ( a to nás čekal ještě 
návrat!) jsme nejen všichni vystoupali na rozhlednu, ale ještě si na ní zahráli. To byl, asi nejen pro nás, nevšední zážitek! 
Flétny jsme neodložili ani po obědě, naučili se novou skladbu. A tak jsme se s letošním Sedmikráskovým hraním rozloučili. 
  
Kreslení U kašny  
V pondělí 27.6.2011 jsme měli ke kreslení prostor nevšedních rozměrů! Před školkou jsme se sešli s dětmi a s maminkami a 
ve spolupráci s Mateřským centrem Klubíčko, které poskytlo křídy i drobné ceny,uspořádali již tradiční Kreslení U kašny. 
Děti velký formát skvěle využili, a protože ještě nezapršelo, jsou jejich výtvory k vidění doteď :o)! 
  

Miloslava Nová, ředitelka MŠ Sedmikráska  
a vedoucí souboru Sedmikrásky 

Od hasi čů: 
 
Prázdniny se přehouply do své druhé poloviny a našim mladým hasičům se blíží podzimní část soutěží, které prověří, jak 
jsou zdatní ve svém oboru. Na začátku již třetího roku činnosti žákovských družstev jsme se společně s vedením SDH  
rozhodli, že bychom i u nás založili po starších a mladších žácích i nejoblíbenější   kategorii - přípravku. Jedná se o děti ve 
věku 3 až 6 let. Myslím, že po několika soutěžích, které proběhly i u nás, již rodiče vědí, že se jedná o krásný sport, při 
kterém jsou děti vedeny k odpovědnosti a rozhodnosti v každé situaci, která je může v životě potkat. Vzpomínám si na jednu 
úsměvnou příhodu před dvěma roky, když o 
čertech za mnou přiběhl začínající mladý hasič: 
„pane Lepša, čím se hasí plast, hoří plastový koš 
a já to zapomněl!“ Dnes už si pamatují dokonale, 
co se čím hasí. Tak bych rád oslovil rodiče, kteří 
by měli zájem o kroužek přípravky, aby se se 
mnou spojili, popřípadě měli nějaké otázky, rád 
jim je zodpovím. Ještě bych rád upozornil 
všechny děti, že nadále přijímáme do svých řad i 
mladší a starší žáky. Zájemci se mohou spojit se 
mnou na telefonu: 606300539 nebo se přihlásit u 
p. Lepšové v knihovně, popřípadě se přijít 
podívat na první zářijový trénink 7.9.2011 od 15. 
hod. na starém hřišti. 
Všechny bych rád pozval dne 27.8.2011 od 
13.00 hod. na II. ročník Memoriálu  Jiřího Sládka 
na starém hřišti, který je vrcholem hasičské 
sezony v Benešově nad Černou! 
                                                                                                                                 
Petr Lepša 

Takhle to možná bude vypadat i u nás☺ 
foto z memoriálu J. Sládka z r. 2009 
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Další z řady povídek Vojty Smolíka, žáka sekundy GEU Kaplice, který by rád touto cestou potěšil více lidiček, než jen sebe. (Všechny 
povídky, které jsme dosud otiskli, si můžete přečíst také na stránkách knihovny www.knihovnabenesovnc.estranky.cz) 
 
Jak koala Žofka odmítla nabídku k sňatku 
„Austrálie v naší zoo. No to bude něco!“ pochvaloval si pan ředitel naší zahrady. Austrálie byla otevřena za pár měsíců a hned 
se tam zabydlela australská zvířata. Byla to koala Žofka, klokani Kája, Mája a Jája, ptakopysk Viktor, ježura Jarka a pes dingo 
Dan. Všichni se skamarádili a začali si pomáhat. To třeba jednou koala Žofka potřebovala dojít rychle na poštu, ale koaly 
nejsou zrovna nejrychlejší zvířata a tak jí tam doběhl pes dingo Dan. Jednou, když Žofka neměla co na práci, šla se kouknout 
do schránky, jestli jí nepřišel nějaký dopis. Když otevřela schránku, vyvalila se na ní hromada dopisů a pohledů. Vzala si je 
domů a jak se v nich tak přehrabovala, vklouzl jí do ruky dopis až z Londýna a v něm bylo napsáno: ,,Dobrý den, velevážená 
Žofie. Já bych si Vás chtěl vzít za ženu.“  Byla to nabídka k sňatku. ,,Nashledanou Wilbur,“ bylo napsáno na konci dopisu. ,,No 
to je zajímavé,“ zamyslela se Žofka a šla to říct svým přátelům. Začali se společně radit, co s tím. ,,Přeci nedáme Žofku, bůh ví 
komu!“ řekl ptakopysk Viktor a ježura Jarka navrhla: ,,Co kdyby jsme Wilbura pozvali k nám do zoo?“ Všichni souhlasili a po-
slali Wilburovi pozvánku. Přiletěl letadlem a do zoo dorazil taxíkem. Byla to svým chováním velmi neobvyklá  koala. Když vy-
stoupil z taxíku, přistoupil k Žofce, ani ji nepozdravil a rovnou se zeptal: ,,Ó milá Žofko, provedla byste mě po zoo?“ ,,Ráda,“ 
řekla Žofka a začervenala se jako kvítek. Když procházeli kolem tuleňů, Wilbur řekl: ,,Tomuhle říkáte bazén? Takové kachličky. 
No fuj! To u nás v Londýně má každé zvíře v bazénu vířivku.“ Žofka Wilbura ujistila: ,,Nebojte se, váš bazén bude špičkový.“ 
Když došli k Žofce domů, šli se podívat na bazén a Wilbur se zeptal: ,,A proč je tady tolik lehátek?“ Žofka mu nadšeně řekla: 
,,Dnes uspořádáme na vaší počest párty a budeme mít hosty. Budou to ptakopysk Viktor, ježura Jarka, klokani Kája, Jája a 
Mája a taky pes dingo Dan.“,,Cože! Já abych se stýkal s nějakým psem? Ne! Tak to teda ne!  Pozveme jen vznešené hosty. 
Jinak bych si vás nemohl vzít. Vždyť vy jste také vznešené zvíře a budete se muset také tak chovat.“ Žofka šla tedy rozdat 
pozvánky. Šlo opravdu o nóbl hosty. Pan bažant hyacintový, hroznýš královský, liška stříbrná a pan páv, ozdoba každé dobré 
společnosti. Když se Žofka vracela domů, zašla za kamarády a vysvětlila jim, že pan Wilbur chce na uvítací párty jen a pouze 
vznešená zvířata. Všichni její kamarádi jí pochopili a místo na párty šli do peřin. Žofka chtěla servírovat švestkový kompot od 
maminky, ale Wilbur ji zadržel a řekl jí, že se budou jíst jenom speciality. Kaviár a ústřice. Poslal tedy Žofku, aby z řeky přines-
la čtyřiadvacet  ústřic a v restauraci, která v zoo také byla, sehnala nějaký ten kaviár. Hosté již dorazili na párty a Žofka dala 
jídlo na stůl.Všichni si moc pochutnali a pan páv řekl: ,,Něco takového bychom měli dostávat každý den.“ A Wilbur na to: 
,,Žofinka nám to mileráda zařídí.“ ,, Vždy se mi zvedá žaludek, když musím sníst celého králíka i s kůží. Fuj!“ postěžovala si 
najednou liška stříbrná. Večer když šli všichni spát, vzala Žofka telefon a zavolala ptakopyskovi Viktorovi a poprosila ho: 
,,Viktore, vyřiď všem našim přátelům, že se sejdeme před Jarčiným domkem.“ ,,Dobře,“ slíbil Viktor a začal obvolávat ostatní. 
Když se sešli, zeptala se Žofka Jarky: ,,To byl tvůj nápad viď, pozvat toho Wilbura k nám?" ,,Ano,“ přiznala Jarka a Žofka od-
hodlaně řekla: ,,Toho si nikdy nevezmu, ten si myslí, že vznešenost a vzácnost je to nejdůležitější. A teď by mě moc zajímalo, 
jak ho odtud dostaneme?!“ ,,O to se postarám. Určitě vám po té párty zbylo spoustu špinavého nádobí?“ zeptala se Jarka. ,,No 
ano,“ odpověděla jí na to Žofka a Jarka začala  vysvětlovat svůj plán. ,,Zítra ráno dej do velkého škopku to špinavé nádobí a 
řekni Wilburovi, že domů nepojede, dokud to všechno neumyje. Mezitím mu schovej kufry, aby ti neupláchl.“ Vše co Jarka 
vymyslela, tak udělali a Wilbur se ještě ofrňoval, že takovou drzost nikdy neslyšel.“ Když po dlouhém čekání nakonec Wilbur 
nádobí umyl, Žofka mu vrátila kufry, ten si je rychle sbalil a odletěl prvním letadlem, které letělo. Žofka byla sice zase sama i 
když ne tak docela, protože měla u sebe své přátelé, na které se mohla vždy spoleh-
nout. 
 
 
 
V průběhu školního roku se 
děti z kroužku mladých hasičů 
účastní celé řady soutěží 
v požárním útoku. A o prázd-
ninách je zase řada na těch 
starších, aby ukázali, že i oni 
mají za sebou kus práce.  Ne 
vždy se samozřejmě všechno 
podaří podle našich představ, 
ale i tak si soutěžící zaslouží 
velkou pochvalu. V červenci 
se dvě družstva žen a druž-
stvo mužů utkalo se svými 
soupeři na dvou soutěžích. 
První byl Memoriál Vráti No-
váka v Besednici 16.7. a dru-
hou potom 23.7. soutěž 
v požárním útoku v Rychnově 
u Nových Hradů. Tady se 
všem třem družstvům nadmíru 
dařilo. Důkazem jsou první a 
druhé místo v kategorii žen a 
druhé místo v kategorii mužů. 
Tak teď nezbývá než popřát, 
aby se jim podobně dařilo i na 
domácím poli  27.srpna.  

R.Lepšová 
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Od 15. do 19. srpna Od 15. do 19. srpna Od 15. do 19. srpna Od 15. do 19. srpna 
knihovna uzavřenaknihovna uzavřenaknihovna uzavřenaknihovna uzavřena    

DDDDOOOOVOLENÁVOLENÁVOLENÁVOLENÁ 

Z knihovny: 
 
Knižní novinky: 
Gulliverovy cesty, Jonathan Swift – komiksové zpracování známého románu. 
Indigový drak,  James A. Owen  - Indigový drak vám otevře bránu do Souostroví snů. Společně s Johnem a 
jeho dvěma přáteli se přenesete do imaginárního světa, kde ožívají draci a antické legendy. 
Václav Chaloupek, Honzík a Eliška – toulání s medví ďaty - Ve své nové knize se Václav Chaloupek věnuje 
opět medvíďatům, tentokrát Honzíkovi a Elišce. Ale nejen jim. Také všem lidem, kteří o ně s láskou pečovali a sledovali, jak se 
méďové vyvíjejí, a díky nimž mohly vzniknout televizní večerníček a tato kniha. 
Bob ří věže, Nigel Hinton - Kdesi daleko v moři, na kouzelném ostrově, se tyčí hrad jménem Bobří věže - domov spokojeně 
žijících bobrů a jejich přátel ze zvířecí říše. Jejich štěstí však trvá pouze do okamžiku, kdy se na ostrově probudí k životu síly 
černé magie a bobři musí čelit nájezdům zlých přízraků. Souhrou náhod je do jejich zápasu o záchranu ostrova zatažen Filip. 
Podaří se obyčejnému chlapci porazit kouzelné síly? 
Drakobijecká akademie, Kate McMullan - Potulný pěvec Wiglafovi předpoví, že se stane hrdinou, a Wiglaf se tedy vypraví 
naplnit své poslání: stane se studentem Drakobijecké akademie. Jak se ale vůbec může vyučit drakobijcem, když nesnáší 
pohled na krev? 
 
Pro dosp ělé: 
Starým láskám nevolej, Alena Jakoubková – Laura, která v dětství se svou matkou emigrovala do Anglie, se po letech vrací 
do Čech, aby se ujala restituovaného majetku. První, co po návratu do rodného města udělá, ovšem není prohlídka nemovi-
tosti, ale telefonát dávné dětské lásce... 
Stanice odložených lásek, Hana Marie Körnerová - Nová kniha Hany Marie Körnerové vypráví o osudech dvou kamarádek 
Laděny a Kamily na pozadí událostí sedmdesátých a osmdesátých let minulého století. Lásky šťastné i nešťastné, manželství 
vydařená i nevydařená, průšvihy, trapasy i humorné historky. Je to příběh o tom, jak ustát životní kotrmelce, nezbláznit se a jít 
dál. 
999 poslední strážce, Carlo Adolfo Martigli - Nesmírně úspěšný historický thriller přibližuje bouřlivý život filozofa Mirandoly, 
velké renesanční osobnosti, a osudy jeho vrcholného díla Devět set tezí, které měly být základem jeho životního cíle: sjednotit 
křesťanství, judaismus a islám. V druhé časové rovině čtenáři sledují vývoj ve třicátých letech 20. století, kdy se nacisté chtěli 
díla za každou cenu zmocnit a využít ho ve prospěch své ideologie. 
Křížová palba, Dick Francis a Felix Francis - Poslední společná kniha Dicka a Felixe Francise. Thomas Forsyth je důstojní-
kem britských vojenských sil v Afgánistánu, ale po vážném úrazu jeho kariéra rychle skončí. Po návratu do Anglie je nevlídně 
uvítán jen svou matkou, trenérkou koní. Po sérii podivných nehod se ukáže, že jeho matka je nucena působit svým vlastním 
koním zdánlivě náhodná zranění, protože ji k tomu nutí neznámý vyděrač. Bývalý voják Forsyth, traumatizovaný vzpomínkami 
z války a fyzickým utrpením, se brzy vydá po jeho stopě. 
Život ve staletích  - 14. století, Vlastimil Vondruška  - Třetí díl ojedinělého 
projektu známého historika a oblíbeného spisovatele, který představuje život 
v českých zemích od doby knížecí až do konce feudalismu. Kniha popisuje, 
jak se proměnil život všech vrstev tehdejší společnosti ve 14. století. I nadále 
autor vychází z dostupných historických pramenů a spojením odborné erudi-
ce a svého vypravěčského umění vytvořil ojedinělé dílo, které všem zájem-
cům přehledně a současně zajímavě přiblíží jedno z nejvýznamnějších obdo-
bí českých dějin. Text opět doprovází řada fotografií, kreseb, plánků a ukázek 
z dobových pramenů. 

 
Ze starých kronik: 
Jak jste si jistě přečetli, na konci měsíce srpna nás čeká  
2. ročník hasičské soutěže Memoriálu Jiřího Sládka. Proto 
jsem tentokrát sáhla do kroniky po záznamu o činnosti 
hasičů v Benešově a to konkrétně z roku 1976.  
 
Ze svazku obecní kroniky z let (1306) 1960-1980 (1982). 
Sbor požární ochrany ČSPO (strany v kronice 319 -
320) 
Na členské schůzi byl přijat tento plán činnosti pro rok 
1976: 
1. – preventivní činnost – vyslat preventivu na školení, 
pořádané JV SPO – preventivní prohlídky – proškoleny 
preventivní prohlídkové skupiny. 
2. – Represe a CO- do soutěže zapojeny družstva mužů, 
žen a dvě družstva žáků. Plán získat deset odznaků III. 
stupně nesplněn - účast na okrskovém cvičení v Klení. 
F. Šperker převzal do péče RN CK 0155 a L. Duda ml. 
Tatru 805 CK  0513 a RPS 12 – výcvik družstva- plánováno 15, uskutečněno 29. 
3.- Politicko – výchovná práce – proškoleno III. téma politicko- výchovného systému, organizace zapojena do všech akcí a 
oslav v obci – uskutečněno pět přednášek s dětmi ve škole, jedna beseda, relace v rozhlase a články v Benešovském zpravo-
daji podle plánu. 
4. – Práce s mládeží. Do celostátní hry zapojeny do června tři kolektivy, od září jeden kolektiv. 
5. – Budovatelská činnost. - byl splněn závazek na počest 30. výročí osvobození – uzavřen a splněn závazek na počest XV. 
sjezdu KSČ – uzavřen závazek na počest voleb do zastupitelských sborů. 
6. - Vnitrosvazová činnost. Členská základna rozšířena o pět členů (plán 4) – provedena výměna nových průkazů – inkaso 
členských příspěvků splněno. 

Pokračování na str.5. 
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39. ročník Plavby kuriózních plavidel  
s Pardálem. 

sobota 3. září, start 13.27 hod. Vyšší Brod 

Divadelní čtvrtky v  Nových Hra dech vždy  
od 18.00 na hradním nádvo ří. 
 
 4.8. -  Divadlo Kapsa s pohádkou Jak si Kuba   
           Marjánku zasloužil 
11.8. - Divadlo Ludvík, Kouzla a čáry tajemné  
           Prahy 
18.8. - Divadlo Otty Schwarzmüllera, Sněhurka 
25.8. - Divadlo Studna, Kozí muž 
 
Vstupné 50,-Kč/ mimina zdarma. 
 

Výbor místní jednoty se sešel celkem osmkrát. Účast na 
schůzích výboru byla dobrá. Členské schůze se konaly 
čtyřikrát. Schůzová činnost byla pravidelná s výjimkou 
července a srpna, kdy jsou v zemědělství špičkové práce a 
v jiných závodech a podnicích dovolené. Výbor pracoval po 
celé období v nezměněném složení. Organizace má 74 
členů, z toho 15 žen. Přistoupili dva muži a dvě ženy.  
Podle věkového složení je do 20ti let 10, do 30ti let 20, do 
40ti let 12, do 50ti let 13, do 60ti let 11 a přes 60 let 5 čle-
nů. Oddíl mladých požárníků čítá 18 členů, pracuje jako 
pionýrský oddíl při ZDŠ. 
Účast organizace v soutěžích. 
1. - okrsková soutěž v Klení – družstvo mužů, žen a dvě 
družstva žáků. 
2. – Oddíl mužů soutěžil v Pohorské Vsi, Dolním Třeboníně 
a Kaplici. 
3. – Oddíl žáků pod vedením s. Skřičky a s. Kadlečka 
soutěžil v Kaplici.  
Na úseku kulturně-výchovném uspořádala organizace ples, 
masopustní Staročeskou koledu, uzavřela patronát nad 
oddílem Mladých požárníků a PO SSM, aktivně se zapojila 
do organizování oslav MDD a do předvolební kampaně a 
při samotných volbách pracovalo v komisích šest členů… 
Na počest voleb uzavřela organizace tento závazek na 
celé volební období: 
1 - likvidace nevyhovující sušárny hadic 
2 - oprava štítu zbrojnice od potoka 
3 -  vybudování sociálního zařízení ve zbrojnici“ 
 
Zmíněnou kroniku i další dochované kroniky si můžete sami 
prohlédnout na  http://digi.ceskearchivy.cz Záznam i fotografie 
na stránce jsou dílem paní B.Malé. 
 
 
Kulturní tipy:  
 
Kaplické hudební léto 
Kulturní podvečery s hudbou a grilovanými pochoutkami 
s posezením na radničním dvorku. Noční atmosféra ve 
stylu loučí. Vstupné na každou akci 45,- Kč (ke vstupnému 
ochutnávka medoviny nebo slivovice). Točit se bude pivo 
Svijany. Možnost rezervování stolu v infocentru 
(380 311 388).  
5. srpna, pátek / od 20.00 – 23.00 hodin  
Jazzíkaspol 
Večer s hudbou jazz, swing, latin a funk.    
Radniční dvorek  
12. srpna, pátek /  od 20.00 – 23.00 hodin  
Harley  
Večer s country music.    
Radniční dvorek  
19. srpna, pátek /  od 20.00 – 23.00 hodin    
Dechová hudba  
Večer s muzikanty z Kaplicka.  
Radniční dvorek                                                                            
23. srpna, úterý / od  20.00 hodin  
Renesanční radovánky 
Večer s Exfantou v dobových kostýmech. Host Pěvecký 
sbor Kaplice pod vedením L. Menšíkové.  
Radniční dvorek  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Podrobný program akce na http://www.mestokaplice.cz 

 
20.-21.8. Trhové Sviny 

festival dechových hudeb 
Karel Valdauf 2011 

 
na náměstí – program na www.tsviny.cz 
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KIC Kaplice Vás zve na 
zájezd do pohádkové 

rezervace  
Hořice na Šumavě. 

Bajaja vs. Drak 3D 
ve středu 17.8. 

Výlet do unikátní lesní 
rezervace plné 

pohádkových bytostí 
tentokrát na tradiční 

českou pohádku o tom, že 
když chcete něčí srdce, je 
třeba zabojovat. Snad se 

s pomocí dětí a 
pohádkových bytostí 

podaří zachránit 
princeznu. 

Místa v zájezdu si 
rezervujte do 12.8. 

v infocentru, odjezd od 
kina Kaplice ve 12.00 
hod, návrat odpoledne. 
Další informace na tel. 

380 311 388 
Cena zájezdu 160,- Kč 

(vstup + doprava) 

Koupím les včetně pozemku, 
jakoukoliv výměru. 
Platba v hotovosti. 

Vstřícné a solidní jednání. 
Tel. 724 086 157 

 

Virtuální venkovská tržnice – www.venkovskatrznice. eu 
Virtuální venkovská tržnice je interaktivní informa ční systém, do kterého se zapojilo hned 6 
mikroregion ů České republiky, z toho 4 z Jiho českého kraje. Jedná se o území Místních ak čních 
skupin Sdružení R ůže, Krajina srdce, Jemnicko a LAG Strakonicko. Sou částí systému jsou 
interaktivní webové stránky, informa ční panely v obcích a tišt ěný katalog podnikatel ů a NNO 
distribuovaný do všech domácností zapojených region ů. 
Virtuální Venkovská tržnice vytváří prostor, kde lidé spolu mohou komunikovat, obchodovat, mohou se 
potkávat, mohou získávat informace o dění v regionu. Takto vždycky venkovský trh fungoval – ke směně zboží, výměně 
informací a k vzájemnému potkávání. Nová doba tento tradiční prostor likviduje. Nakupujeme anonymní zboží bez tváře 
v supermarketech a kulturu chytáme satelity ze všech koutů světa. Alespoň pro částečnou obnovu toho, co se z našeho 
venkova vytratilo, můžeme využít nových technologií. Interaktivní webové stránky Venkovské tržnice obsahují katalog 
místních podnikatelů a neziskových organizací, přehled akcí a aktualit týkajících se našeho regionu, ale také nabídku a 
poptávku místních inzerentů. Většinu údajů mohou uživatelé vkládat sami pod supervizí regionálního administrátora. 
Většina našich obcí má vlastní nabídku zajímavých akcí kulturních i sportovních a to nejen pro místní obyvatele. Díky 
Venkovské tržnici mohou organizátoři informovat o tom, co připravují a tím si zajistit vyšší návštěvnost. 
Venkov trpí úbytkem služeb, omezováním hromadné dopravy, vyšší nezaměstnaností. Určitě je dobře se navzájem 
podporovat, vždyť patříme k sobě nejen v rodině, dokonce ani nejen v jedné obci, ale v širším okolí, regionu. Proč jezdit 
utrácet jinam, když můžeme dát vydělat místním lidem? Tím, že peníze zůstanou v regionu, podporujeme jeho rozvoj.  
Venkovskou tržnici pilotně ověřila na svém území MAS Krajina Srdce (okolí Mladé Vožice), kde systém úspěšně funguje 
už 5 let. Doufáme, že i v ostatních regionech si tento informační systém najde široký okruh příznivců a stane se 
nepostradatelným komunikačním nástrojem v našem regionu.  
Vyzkoušejte také Vy www.venkovskatrznice.EU!  
Kontakty :  
Ing. Monika Hienlová, MAS Krajina srdce, manažerka projektu, 
775317757 
RNDr. Zuzana Guthová MAS Sdružení Růže, guthova@cb.gin.cz, 
724643050 
Projekt spolupráce realizovaly místní akční skupiny s podporou 
Programu rozvoje venkova. 
Fotbal: 
 
Okresní P řebor muž ů 2011 - 2012   
Sokol P řídolí A – Sokol Benešov n. Č. So  20.8. 13.30 h. 
Sokol Benešov n. Č. – Nová Ves - Brloh B  So  27.8. 17.00 h. 
FC Frymburk B - Sokol Benešov n. Č. Ne    4.9. 14.30 h. 
FK D.Dvo řišt ě A - Sokol Benešov n. Č. So  10.9. 17.00 h. 
Sokol Benešov n. Č. – TJ Černá  So  17.9.  16.00 h. 
Sokol Kájov - Sokol Benešov n. Č. So  24.9.  10.30 h. 
Sokol Benešov n. Č. – Sokol Sob ěnov  So  1.10. 15.30 h. 
Hraničář Malonty - Sokol Benešov n. Č. So  8.10. 15.30 h. 
Sokol Benešov n. Č. – FC Vltava A  So 15.10. 15.00 h. 
Dy. Světl ík - Sokol Benešov n. Č. So 22.10. 15.00 h. 
Sokol Benešov n. Č. – SK Zlatá Koruna  So 29.10. 13.30 h. 
JK - Sokol Benešov n. Č. – Sokol P řídolí  So  5.11. 13.30 h. 

 
Okresní P řebor žák ů 2011 - 2012   
FC Velešín – Sokol Benešov n. Č. So  20.8. 10.00 h. 
Sokol Benešov n. Č. – FC Vltava  Ne  28.8. 10.00 h. 
Slavoj Č.Krumlov B - Sokol Benešov n. Č. hlásí . 
FK D.Dvo řišt ě A - Sokol Benešov n. Č. So  10.9. 10.00 h. 
Sokol Benešov n. Č. – FK Nová Ves   Ne  18.9.  10.00 h. 
TJ Černá - Sokol Benešov n. Č. Ne  25.9.  10.00 h. 
Sokol Benešov n. Č. – Sokol Chvalšiny   Ne  2.10. 10.00 h. 
Hraničář Malonty - Sokol Benešov n. Č. Ne  9.10. 14.00 h. 
Sokol Benešov n. Č. – Sm. Horní Planá  Ne 16.10. 10.00 h. 
FC Frymburk  - Sokol Benešov n. Č. So 22.10. 10.00 h. 
Sokol Benešov n. Č. – Dy. V.Br od Ne 30.10. 10.00 h. 
JK - Sokol Benešov n. Č. – FC Velešín   Ne. 6.11. 10.00 h. 

 


